

Михаил Ульянов,

артист

Говорят, что високосный год бывает несчастливый. Я с этим несогласен. Для меня, например, он был очень хорошим. Потому что в этом уходящем году я работал над ролью Егора Трубникова в фильме «Председатель».

Мы, актеры, по крайней мере очень многие из нас, мечтаем сыграть живую, полнокровную, интересную роль нашего современника. Егор Трубников — это именно такая роль.

В будущем году мне, как и всем актерам, предстоят новые работы. В нашем

театре имени Вахтангова я буду участвовать в трех спектаклях, которые увидят свет в шестьдесят пятом. С волнением приступаю к репетициям шекспировского Ричарда. Эту роль в спектакле «Ричард III» буду играть вместе с М. Ф. Астанговым. Известный советский драматург Леонид Зорин предложил нам свою новую пьесу «Римская комедия». Мне предстоит сыграть в ней сатирика Диона. И, наконец, третья работа — роль нашего современника в пьесе Ю. Эдлisa «Серебряный бор».

„Московская правда“ 1965, 1 янв.
г. Москва